reANTH EZETAZH :TA MAOHMATIKA

MAOHMA : TEQMETPIA

YAH : NTAPAAANHAOINPAMMA-TPANEZIA (1)

ZHTOYMENO1°

Ot yovieg B xat A tetpanievpoo ABI'A eivat
opbeg.

Av K xat A etvatl ta peoa tov dtayoaviov
AT xat BA

va detlete 011 KA LBA

Avon:(ypayTe Ti¢ NAPAKAT NPOTACELG OTI)
0WOTIH OE1PA WOTE VA NPOKVYEL 1] ADOT TOD
npofAnparog)

e Evwvoope to K pe ta B xat A

e Opotlwg KA=A2—A

e Emneidn BKA toooxeleg xat KA drapeoog

e To ABI eivat opboywvio xat eneidn

KA=KT Ba sivat

e Oa eivatl kat oyog dSnAadn KA LBA
Apa KB=KA xat to BKA toookeAeg

ZHTOYMENO2°

A.Zxeyoo xat anavinos
OTIg NAPAKAT® EPWTNOELG:
1.Ynmapyet tetpanAevpo moo
elvat ooyyxpovwg opboymvio

Kat poppog;

2.IToto mapaAAnloypappo
EXEL 10EG dlay®Viovg;

Tt copPaiver oe éva popfo pe
10eg O1ay®V10LG;

3.Av n pikpotepn Staymwviog
poppoo tov ywptlel oe dvo
LOOIIAELPA TPLY®VA VA
DIIOAOY1O0ETE TIG Y@VIEG TOD
poppov

4 TTora mapalAnloypappa
exoov afoveg oopperplag;

B.Eote A xat E ot mpofoleg
g Kopo@Png B evog Tptymvoo
ABTI ot1g d1yotopovg I1g

yoviag A (e0®TePIKNG KAt
e§®TEPLKTG).

Na amodeifete Ot

i)To tetpamAevpo pe KOPLPEG
A,A,B,E eivatl opBoywvio.
i1)H evBera AE Sepyetat amd
To peoo tng nAevpag AB kat
eltvat napalAnin npog tnv
nAevpa AT




ZHTOYMENO3®

Awvetat evag popfog ABTA.
Me xevipa A, T

AT
Kdl akKtiva p < 7

ypagovpe 600 KOKAOLG, Ao
TODG OMO1O0DG

0 npwtog Tepvet Tig AB xat AA
ota E xat Z avtiotoiya,

EV® O OEDTEPOG TEPVEL TG

BI' kat I'A ota ® xat H

aAvTioTolYd.

i)Na anodetete o011 Ta
tpiyova AZE xat TOH

elvdatl toa

ii)Na amodeifete 011 10O

TETPATIAEDPO EZHO

etvat opboywvio

onodeln:
AEZ=TH®, oto AEZ n 6i1xotopog eivat

Kdt oyog ...

ZHTOYMENOZ4°

Awvetat tpamnefio ABTA (1& — = 90°)

pe TA=2AB ka1 B=3T
i)Na vmoAoyiotovv ot yovieg B xat I’

ii) Ao 1o B pepvoope BELTA.
Na amodeiytet 01t nf Al Stepyxetat amo to

peoo M tng BE

111)Na amodet§ete Ot

AE J_ BA xat AE=BA

iV)AV N to onpeto topng twv AE xat BA

tote va delete oOTL:

MN =kai | ||.|£%

To ekTdpiov PpiokeTal akpipw¢ geTall mevTapiov KAl eMTApiou
KaAn Tuxnh og oAoug




	ΖΗΤOYMENO4ο

